

RETURN BIDS TO:
RETOURNER LES SOUMISSIONS À:
Réception des soumissions - TPSGC / Bid Receiving
- PWGSC
601-1550, Avenue d'Estimauville
Québec
Québec
G1J 0C7

SOLICITATION AMENDMENT
MODIFICATION DE L'INVITATION

The referenced document is hereby revised; unless otherwise indicated, all other terms and conditions of the Solicitation remain the same.

Ce document est par la présente révisé; sauf indication contraire, les modalités de l'invitation demeurent les mêmes.

Comments - Commentaires

Vendor/Firm Name and Address
Raison sociale et adresse du
fournisseur/de l'entrepreneur

Issuing Office - Bureau de distribution
TPSGC-PWGSC
601-1550, Avenue d'Estimauville
Québec
Québec
G1J 0C7

Title - Sujet Quai Mont-Louis	
Solicitation No. - N° de l'invitation EE519-131252/A	Amendment No. - N° modif. 004
Client Reference No. - N° de référence du client EE519-131252	Date 2012-10-02
GETS Reference No. - N° de référence de SEAG PW-\$QCM-008-14813	
File No. - N° de dossier QCM-2-35327 (008)	CCC No./N° CCC - FMS No./N° VME
Solicitation Closes - L'invitation prend fin at - à 02:00 PM on - le 2012-10-03	
Time Zone Fuseau horaire Heure Avancée de l'Est HAE	
F.O.B. - F.A.B. Plant-Usine: <input type="checkbox"/> Destination: <input checked="" type="checkbox"/> Other-Autre: <input type="checkbox"/>	
Address Enquiries to: - Adresser toutes questions à: Rochette, Jean	
Buyer Id - Id de l'acheteur qcm008	
Telephone No. - N° de téléphone (418) 649-2834 ()	FAX No. - N° de FAX (418) 648-2209
Destination - of Goods, Services, and Construction: Destination - des biens, services et construction:	

Instructions: See Herein

Instructions: Voir aux présentes

Delivery Required - Livraison exigée	Delivery Offered - Livraison proposée
Vendor/Firm Name and Address Raison sociale et adresse du fournisseur/de l'entrepreneur	
Telephone No. - N° de téléphone Facsimile No. - N° de télécopieur	
Name and title of person authorized to sign on behalf of Vendor/Firm (type or print) Nom et titre de la personne autorisée à signer au nom du fournisseur/ de l'entrepreneur (taper ou écrire en caractères d'imprimerie)	
Signature	Date

Titre : **MODIFICATION À LA TÊTE DU QUAÏ DE ST-MAXIME-DU-MONT-LOUIS OUEST**

Inclus dans la présente modification :

1. Questions et réponses 8 à 16

QUESTIONS ET RÉPONSES :

Question 8 : Concernant les bras d'ancrages et les câbles en acier qui retiennent les pontons, sur la coupe 29, page C01/09 des plans RM12025C, ils semblent entrer en conflit avec la pierre 2 @ 4 t. Comment prévoyiez vous agencer tout ça ?

Réponse 8 : Il n'y a pas de pierres à placer devant les blocs d'ancrage afin de permettre l'installation de ceux-ci.

Question 9 : Pour les pontons flottants, le bois traité 2" X 6 " est plané , mais le bois de structure est-ce qu'il est brut ?

Réponse 9 : Les pièces de bois pour la construction des pontons sont brutes.

Question 10 : Est-ce que l'on doit fournir un éclairage 24 h par jour ?

Réponse 10 : Non. Il n'y a pas d'exigence au devis à ce sujet.

Question 11 : La place désignée pour entreposer nos matériaux, c'est bien la partie gravelée derrière l'usine Cuisimer ?

Réponse 11 : Oui, cet espace peut être utilisé. Il appartient à Pêches et Océans Canada.

Question 12 : Téléphone, fax, internet pour le Représentant ministériel est à nos frais ?

Réponse 12 : Les exigences sont indiqués à l'article 1.3, section 01 51 00 du devis.

Question 13 : Est-ce qu'on doit fournir un gardien de sécurité en dehors des heures de travail ?

Réponse 13 : Non

Question 14 : Es-ce qu'au point de vue Sécurité au travail, le chantier est considéré comme site risque à noyade ?

Réponse 14 : Oui, les exigences sont énumérées à l'article 1.9 de la section 01 35 29.06 du devis.

Solicitation No. - N° de l'invitation

EE519-131252/A

Client Ref. No. - N° de réf. du client

EE519-131252

Amd. No. - N° de la modif.

004

File No. - N° du dossier

QCM-2-35327

Buyer ID - Id de l'acheteur

qcm008

CCC No./N° CCC - FMS No/ N° VME

Question 15 : Le rapport d'inspection mécanique de nos véhicules, est-ce qu'on peut le délivrer nous-mêmes si c'est nos mécaniciens qui les font ou ça doit venir de l'externe ?

Réponse 15 : Oui, l'inspection mécanique demandée à la section 01 35 29.06 du devis peut être réalisé par un mécanicien de l'équipe de l'entrepreneur.

Question 16 : Est-ce qu'il y a du bois créosoté ou traité au cuivre dans la partie démolition ?

Réponse 16 : Il n'y a pas de cuivre dans l'aire des travaux. Pour le créosote voir la Réponse 4.

TOUTES LES AUTRES MODALITÉS DEMEURENT INCHANGÉES.